
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 48 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì NOVE SETTEMBRE DUEMILADICIASSETTE, alle ore 11:00, nella sala del Consiglio Comu

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

A5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

P9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

P13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott. Mita Massimiliano, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Mazzoni Davide, Roccheforti Elena, Carboni Germano.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________
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OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI 

 

L’assessore Davide Mazzoni informa che la celebrazione prevista per domenica 11 settembre c.a. a 

Baragazza per il ricordo dei bombardamenti sarà rimandata a causa del maltempo, alla domenica 

successiva. 

 

Il Sindaco comunica che il 12 settembre c.a. Presso la Palestra di Lagaro ci sarà un incontro 

pubblico sul tema del tempio crematorio, tema da esaminare in modo oggettivo e discutere con la 

cittadinanza, in considerazione della sensibilità e complessità tecnica del tema, Una scelta effettiva 

si prenderà solo dopo l'incontro. 

 

Il Consigliere del gruppo di minoranza “Castiglione2000” Carboni Germano comunica che da 

lunedì 11 settembre c.a. circolerà sulla linea Direttissima un nuovo treno svolgendo 10 corse 

giornaliere, inoltre ci saranno 4 nuovi treni regionali in partenza da Bologna direzione Prato alle ore 

7.10 che porterà i lavoratori diretti al polo industriale di Pianoro/Pian di Macina ed un regionale in 

partenza da Prato verso Bologna alle ore 6.40. 

 

La consigliera del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita Marchioni chiede a che punto sia il 

bando per il rinnovo della gestione della Biblioteca comunale. 

 

Il Sindaco comunica che il servizio bibliotecario è passato in unione. I rallentamenti sono dovuti 

alla ricognizione dei vari comuni dell’unione che vogliono aderire al servizio bibliotecario 

sovracomunale per migliorare sia la qualità che il sistema. Entro dicembre si effettuerà la 

pianificazione dei vari servizi e del personale, poi successivamente si farà il bando. 

 

La Consigliera Rita Marchioni chiede informazioni sul Centro anziani.  

Il Sindaco risponde che il vecchio Direttivo, dopo aver portato in pari il bilancio, ha comunicato 

l’intenzione di lasciare il loro incarico; è quindi entrato in carica un nuovo direttivo. 

 

La Consigliera Rita Marchini chiede chiarimenti in merito alla delibera di Giunta n.76 

“V alorizzazione ambientale, turistica e ricreativa del serbatoio idroelettrico di S. Maria e aree 
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circostanti di proprietà Enel S.p.a. - approvazione convenzione tra Comune e Ente Parco), in 

particolare sul paragrafo 2 dell’art. 4. 

Il Sindaco comunica che la gestione dell’area in questione è dell’Ente Parco, il Comune può 

intervenire in ragione della convenzione in essere. Il bando sarà effettuato dall’ente Parco ed il 

gestore pagherà a quest’ultimo l’affitto. In virtù della convenzione tra Comune ed Ente Parco, 

quest’ultimo darà € 2.000 al Comune. 

 

Il Sindaco informa il Consiglio sulla proroga della scadenza dell’istruttoria del Bando “PSR”, al 

quale l’Unione dei Comuni dell’Appennino Bolognese ha partecipato col progetto di 

ristrutturazione del Cinema-Teatro dal 19 settembre al 14 ottobre c.a. Comunica che è stato fatto il 

sopralluogo dai tecnici della regione i quali hanno confermato il punteggio che l’amministrazione 

comunale aveva dichiarato. 

Comunica altresì, che il comune ha partecipato anche ad un altro bando sul centro disabili, ed è 

risultato 14 su 24 della graduatoria, primi della provincia di Bologna . Ne verranno finanziati 10 ma  

La graduatoria rimarrà aperta, quindi in caso di ulteriori finanziamenti o eventuali ritiri potrebbe 

esserci possibilità anche per il Comune di Castiglione dei Pepoli. 

 

Il Sindaco informa che il 10 settembre c.a. alla festa dell’Unità a Bologna ci sarà un dibattito sull’ 

ambiente e l’energia nella città metropolitana in cui sarà relatore, assieme all'Assessore Palma Costi 

e l’Onorevole Gianluca Benamati. In quell’occasione si parlerà della candidatura del Centro Enea 

Brasimone. 

 

Il Sindaco comunica che la mattina del 12 settembre c.a. ci sarà  un’anteprima del progetto sul 

cammino “Prato—Bologna”, ed il 15 settembre c.a. partirà il primo gruppo del CAI che 

sperimenterà il percorso. 
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PROVINCIA DI BOLOGNA

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VARIE ED EVENTUALI

OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO DOTT. MITA MASSIMILIANO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO


